

郑事

“国考”报名仅剩一天 11个河南职位还没人报 最热一个职位1241人抢 它是:黄委会惠金黄河河务局工程管理

2016年“国考”网上报名今晚6点正式结束。截至昨日17时,“国考”报名人数已突破百万,超出去年同期。其中,河南职位中通过审核的人数已超过3.4万人。这是不是意味着没机会了?别急,同样是截至昨日17时,全国253个岗位报考人数还是个零。其中河南职位有11个。郑州晚报记者 冉小平

河南最热职位1241:1,全国第五“热”

“国考”中目前最热职位为人力资源社会保障部中国就业培训技术指导中心技能竞赛处一职,竞争比达2568:1。

河南最热职位是水利部黄河水利委员会郑州黄河河

务局惠金黄河河务局工程管理科工程管理一职,招录1人,审核通过人数为1241人。截至昨日17时,在全国最热职位中排名第五。

目前河南职位中通过审核人数前五位的部门依次

是:河南省国家税务局、水利部黄河水利委员会、中国银行业监督管理委员会河南监管局、郑州铁路公安局和河南省邮政管理局,5部门通过审核总人数33031人,约占通过审核总人数的95%。

11个河南职位还没人报名

据统计,截至昨日17时,目前全国仍有253个岗位报考人数还未破零,

占1.6%。这些职位多分布在气象局、税务局、检验检疫局、调查总队等。

其中,河南职位还有11个人没有报名。

(附表,中公教育提供)

河南职位34852人通过审核

这次13家驻豫单位计划招录总人数为969人,是近5年来招录人数最多的一次。河南省国家税务局、郑州铁路公安局、中国银行业监督管理委员会河南监管局、水利部黄河水利委员会等招录人数占“大头”。

据中公教育数据统计,截至23日17时,报名系统已审核的人数超过101万人,超出去年同期5万余人,平均竞争比为36.4:1。

其中,工作地点在河南的职位报考并审核通过人数为34852人。昨日单天报名人数增长7959人。

部门名称	职位名称	招考人数
河南省国家税务局	漯河市开发区国家税务局业务科室科员	1
河南省国家税务局	信阳明港国家税务局业务科室科员	1
河南省国家税务局	驻马店泌阳县国家税务局税务分局科员	1
水利部黄河水利委员会	焦作黄河河务局工程管理科工程管理	1
国家统计局河南调查总队	国家统计局卫辉调查队科员	1
国家统计局河南调查总队	国家统计局禹州调查队科员	1
国家统计局河南调查总队	国家统计局舞阳调查队科员	1
国家统计局河南调查总队	国家统计局淮阳调查队科员	1
国家统计局河南调查总队	国家统计局项城调查队科员	1
国家统计局河南调查总队	国家统计局新蔡调查队科员	1
中国银监会河南监管局	安阳银监分局监管办事处主任科员	1

植物园有种芙蓉花,一日三变色



昨日,植物园南门庆典广场周边及园区芙蓉桥旁,近千平方米的粉红色木芙蓉芬芳吐艳,异常漂亮,成为深秋的一处美丽景观。

有一种木芙蓉家族中稀有名贵品种“三醉芙蓉”。清晨,它初开时是白花,中午时变成桃红色,到了傍晚,又变成深红色,是植物界的变色龙。

木芙蓉之所以一日三变色,主要是因为它体内的花青素不断发生变化。花初开时为白色,是无色的花青素起主导作用,当阳光照射后,温度升高,植物光合作用加快,细胞液里的酸性物质增加,花色就慢慢变深转红。

郑州晚报记者 王军方
通讯员 王霞 文/图

农业路高架跨中州大道钢箱梁合龙

昨日下午4点18分,随着最后一块钢箱梁吊装成功,农业路高架主线上跨中州大道钢箱梁顺利合龙。

农业路高架上跨中州大道钢箱梁分为两跨,单跨长52米,高2.2米,宽32.3米。整段钢箱梁分为9个截段共60个片。

该处使用钢箱梁工艺,也是出于保通需求考虑的。因农业路和中州大道均为两条主干道,且中州大道还承担着过境车辆通行的功能,保通压力大。

郑州晚报记者 冉小平/文 周甫/图



下周一晚10点至29日22点 农业路(姚寨路—中州大道)北半幅临时封闭

郑州晚报记者昨日从农业路快速通道工程项目建设部获悉,因箱梁浇筑施工需要,自10月26日晚10点起,农业路沿线姚寨路至中州大道段将封闭施工。

浇筑施工期间拟对农业路沿线姚寨路至中州大道北半幅进行临时封闭,以确保浇筑施工顺利及行人安全。预计封闭时间为10月26日22点~29日22点。道路封闭期间,由东向西车辆请提前绕行林科路或东风路通行。

郑州晚报记者 冉小平

河南农村中小学教师有机会去北大清华充电

我省中小学教师、幼儿园乡村教师将有机会到北大、清华等名校进修。记者昨日从省教育厅获悉,河南将启动实施2015年中小学幼儿园教师“国家培训计划”,年内分批、分类为全省农村中小学教师、幼儿园乡村教师“充电”培训。

啥样的老师有机会参加培训?按照规定,教师培训团队置换脱产研修项目的培训对象为已入选县级教师培训团队(中小学幼儿园骨干教师、教研员、县级教师培训机构专职培训者)的教师;送教下乡培训项目的培训对象为乡村中小学幼儿园一线教师;网络研修培训对象为指定县一线中小学幼儿园教师;信息技术提升培训对象为指定县全体中小学幼儿园教师;乡村教师访名校的培训对象包括全省乡中心区、村庄学校(幼儿园)、教学点教师。

郑州晚报记者 张竞映

“互联网+”大学生创业“+”了啥?

首届中国“互联网+”大学生创新创业大赛日前落幕,我省河大、郑大等14所高校的17个优秀大学生创业项目获奖,其中,河南大学的“农二代的O2O”项目获得大赛金奖;郑州大学“绿泉农业”等7个项目摘得银奖;河南城建学院“电饭煲”等9个项目获得铜奖。

郑州晚报记者 张竞映
线索提供 刘磊 孔子俊

智能生活,解放你的双手

慵懒的冬季,躺在客厅沙发上的你,通过一个App或手势甚至是想一下,就可以让厨房里的咖啡机煮出一壶热咖啡,让书房里的打印机为你打印好明天开会需要的文件……郑州轻工业学院的“智能家居控制系统”项目,针对的是目前国内“智能家居市场尚不成熟,处于起步阶段”的现实进行的,得到了评委们的认可,“在未来的至少20年时间里,智能家居行业将成为中国最具发展潜力的行业之一,其市场的发展前景非常广阔。”

“农二代”看上“食品安全”

“我们是‘农二代’;我们想把父母和乡亲种的、养的,零添加、无污染的土特产在互联网上卖出去……”河南大学“农二代的O2O”创业项目捧得“金奖”。

朱健涛把家乡的土特产“拉”上互联网销售。在创业过程中,与母校另外7名年轻人一起为了同一个梦想聚在了一起,打造出“农二代O2O”创业团队。

他们以100万元的注册资金成立了公司,运营“农二代”平台,在微信、网站等多种互联网平台上建立并维护他们的店铺和客户群。经过一个月的正式经营,他们的农产品已经开始销售,并且销售量不断增加。